



爱党爱国 爱我家园 遵纪守法 诚实守信
维护公德 热心公益 崇尚科学 移风易俗
爱岗敬业 助残济困 勤劳节俭 健康生活
尊师重教 拥军爱民 敬老爱幼 邻里和睦
言行文明 谦让包容 美化环境 保护名城



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

我市退休人员基本养老金上调

4.6万余人受益 人均增幅5.5%

本报讯(通讯员 孙健 记者 杨晓莉)日前,我省2018年退休人员基本养老金调整方案正式公布实施。昨日,记者从市人社局获悉,我市退休人员基本养老金同步调整,46436名退休人员将受益,人均增幅5.5%。

据了解,此次基本养老金调整对象为参加我市企业职工基本养老保险、机关事业单位工作人员基本养老保险并在2017年12月31日前办理了退休、退职或领取定期生活费手续的人员,调整时间从2018年1月1日起执行。2018年1月1日至6月30日期间办理退休、退职或领取定期生活费的企业退休人员,从2018年7月1日起执行。

根据调整方案,今年我市退休人员基本养老金普调仍采取去年的框架结构,由固定额、与缴费年限挂钩和与本人基本养老金挂钩三部分组成,其中固定额和与本人基本养老金挂钩调整部分适度下调。固定额部分,退休人员每人每月增加34元。与缴费年限挂钩部分,本人缴费年限15年及15年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加1.7元;15年以上至25年以下的部分,缴费年限每满1年,每月增加2.7元;25年以上部分,缴费年限每满1年,每月增加3.9元;按缴费年限月增加额不足25.5元的,按25.5元增加。与本人基本养老金挂钩部分按本人调整前月基本养老金的1.6%挂钩。同时,70岁以上高龄退休人员继续享受

倾斜,2017年12月31日前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退休人员,在参加普调基础上,每人每月分别增发25元、35元和45元;2017年12月31日前年满70周岁不足75周岁、年满75周岁不足80周岁以及年满80周岁以上的退职及领取定期生活费人员,除了参加普调,每人每月分别增发15元、25元和35元。

按照今年的调整方案,我市企业退休人员人均基本养老金调整幅度将达到5.5%左右,机关事业单位退休人员人均基本养老金调整幅度将控制在不超过4%。这将进一步缩小机关事业单位和企业退休人员之间的基本养老金水平相对差距。

文明交通劝导志愿者接受培训

本报讯(记者 管玮玮)13日下午,市文明办、市级机关工委、市公安局举行“文明交通劝导志愿服务培训班”,以进一步推进文明交通志愿服务工作常态化、规范化和制度化,动员广大市民积极参与文明交通志愿服务。全市28个文明单位交通劝导志愿者参加了培训。

培训期间,市文明办相关负责人解读了《高邮市文明交通志愿服务工作考核办法》;市公安局交巡警大队相关负责人对受训志愿者作了“文明交通志愿者”执勤培训;部分文明单位志愿者代表作交流表态发言。

市文明办主要负责人对前期我市文明交通志愿服务工作进行了点评,并要求各相关单位要进一步高度重视,加大组织协调力度,确保每天人员及时到岗到位;所有志愿者要提高工作主动性和积极性,充分发挥劝导、引导作用,确保交通路口无闯红灯等不文明交通行为。

会后,与会人员还实地观摩了部分交通劝导工作现场。

市级机关基层党组织纪检委员集中“充电”

本报讯(记者 翟甜甜)13日上午,市级机关工委举办基层党组织纪检委员培训班,市级机关各党组织书记、纪检委员等170多人参加培训。

此次培训旨在认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想 and 十九大精神,推动全面从严治党向基层延伸,顺应市纪检监察体制改革调整,充分发挥机关基层党组织纪检委员监督作用,着力打通监督环节的“最后一公里”。培训为期一天,授课内容包括如何开展市级机关纪检工作、纪检监察信息与宣传,贯彻八项规定精神、全面加强机关作风建设等。

开班仪式上,市纪委相关负责人宣读了市级机关纪工委组成人员调整批复。



进入暑期,我市旅游市场渐渐火热起来。连日来,来自上海、南京等地的游客纷纷来我市知名景点旅游观光。图为苏州游客在运河东岸合影留念。王林山摄

干渠改造效果好 沿线村民表谢意

本报讯(通讯员 朱仁权)“今年水利局及时改造车逻干渠,大大改善了我们村的灌溉条件和生态环境,特向贵局表示真诚谢意……”日前,城南新区车逻村村委会和保丰村村民代表分别向市水利局写来感谢信,感谢市水利局为车逻干渠改造工程付出的努力。

位于城南新区的车逻干渠因年久失修,导致沿线农田灌溉用水严重受阻,水生态环境持续恶化,严重影响了沿线村民的生产和生活。今年年初,市水利局结合小型农田水利重点县等项目工程,想方设法筹措资金,对该干渠进行全面改造,不仅拓宽疏浚了河道,而且对沿线护坡、涵洞等进行了提档升级,并完善了绿化措施。在今年夏栽复种过程中,车逻干渠的灌溉功能得到充分发挥,受到了广大村民的一致好评。

最热“三伏天”来临——

本周最高气温或超37℃

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉)35℃、35.8℃、36.4℃……连日来,我市高温记录一步步刷新,气象部门连续3天发布高温报告。据了解,在副热带高压的控制下,本周我市以晴热高温天气为主,最高气温37℃以上,最低气温24℃左右。

自“出梅”后,天气一天热过一天。明日“入伏”,这意味着我市将进入盛夏酷暑

高温季节。最新气象资料显示,未来一段时期,我市以晴热高温天气为主,高温都在35℃以上,最高或超37℃。具体天气为:16日,多云,最高气温36℃左右,最低气温26℃左右;17日,多云转晴,最高气温37℃左右,最低气温28℃左右;18日,晴,最高气温36℃左右,最低气温27℃左右;19日,晴转多云,最高气温36℃左右,最

低气温27℃左右;20日,多云,最高气温36℃左右,最低气温27℃左右;21日,多云,最高气温36℃左右,最低气温25℃左右;22日,多云转阴,最高气温35℃左右,最低气温24℃左右。

据气象专家介绍,今年的“三伏天”共计40天,比常年多出10天。其中7月17日至26日为初伏,7月27日至8月5日为中伏,8月6日至8月15日为闰中伏,8月16日至25日为末伏。气象专家提醒,酷热“三伏天”来临,广大市民一定要注意防暑降温。同时,进入盛夏晴热高温天气,极易产生午后强对流天气,要注意防范。

民工捡到受伤夜鹭 农林人员救助成功

本报讯(通讯员 红军 义林 记者 晓晖)14日上午8时许,在开发区某工地作业的一民工,突然看到一只鸟从天上掉下来,挣扎了很久却飞不起来。这位民工怕小鸟中暑连忙将它保护好并立即报警。

接警后,民警迅速与农林部门取得联系。农林部门人员赶到现场后确认,小鸟叫夜鹭,白天常隐藏在沼泽、灌丛或林间,晨昏和夜间活动,是国家二级保护动物。“这是一只幼鸟,可能是觅食时受了伤。”救助人员立即将其带回进行救护,等鸟儿痊愈后再将其放回大自然。

菱塘回族乡财政所——

激发发展新动能 涵养财源惠民生

□ 记者 殷朝刚 王小敏

摆放整齐的宣传牌,干净整洁的办事大厅,认真忙碌的工作人员……这是近日记者在菱塘回族乡财政所采访时看到的画面。近年来,菱塘回族乡财政所不忘初心、牢记使命,围绕中心、服务大局,埋头苦干、砥砺前行,坚持稳中求进的工作总基调,坚持服务为上、民生为本、理财为民的总目标,全力激发发展新动能,努力开创财政工作新局面,为菱塘经济社会持续健康发展提供了强有力的财政支撑。



全乡财政工作会议



财经法规业务知识培训

财政与经济,唇齿相依。近年来,菱塘回族乡民族特色产业优势明显,工业“一企一品”和农业“接二连三”等空间布局已经形成,经济韧性好、潜力足、结构优、回旋余地大,为财政持续健康发展奠定了良好的基础。菱塘回族乡财政所站在改革发展的最前沿,发挥财政政策目标定位准、针对性强、作用直接的优势,不断完善收入征管协调机

制,密切关注重点企业、重点行业的生产经营状况,提高对收入走势的分析研判能力,协调解决征收过程中出现的困难和问题,不断增加财政“造血”功能,确保应征尽征,收足收齐。菱塘是全省唯一的少数民族乡,财政所站在服务中心、服务大局的高度,认真研究上级扶持政策,积极争取省级财政支持,做到向上争取年年有新成绩、年年有大项目。同时,该所还不断深化预算管理,强化债务监控,推进绩效考评,确保每一分钱都用在刀刃上。

在经济增长下行压力持续加大、财政收支矛盾加剧的情况下,该所准确理解供给侧结构性改革的深刻内涵,深入推进“三服务”行动,加大对创业创新的扶持力度,推进产业转型升级,增强财政持续发展动力;坚持民生优先的原则,统筹安排财政资金,增加生态环保、教育、医疗卫生、社会保障和文化建设等方面的投入;创新融资方式,拓宽融资渠道,坚持多渠道筹集资金,保证重点工程建设投入;强化农业综合开发、农村危桥改造、“一事一议”财政奖补等财政资金管

理,加大优势特色产业及现代农业扶持、投入力度,落实各项强农惠农补助政策,不断改善农村居民生产生活条件,让群众真切地感受到党和政府的温暖与关怀,体会到财政惠民政策如沐春风、似淋甘露。

为适应新常态,实现新作为,菱塘回族乡财政所严格对照中央“八项规定”和国务院“约法三章”要求,落实《党政机关厉行节约反对浪费条例》,坚持从严从简,建设“节约型机关”。严格执行党风廉政建设责任制,组织多形式的廉政教育,落实廉政责任。完善财经规章制度体系,强化制度执行,持续推行财务公开,促进财务工作阳光透明。以财经制度和财经纪律为重点,加强对部门财务人员的业务培训,不断提升财会队伍的整体素质,确保各项财政工作“落地有声”。

新时代要有新担当,新使命要有新作为。面对新的发展形势,菱塘回族乡财政所将乘风破浪、披荆斩棘,咬定目标、扎实工作,为保障全乡发展大局,建设“强富美高”新菱塘再作新贡献。



基层站所行